
Tudnivalók kötelezı gépjármő felelısségbiztosításról  

 
2010. év januárjától változott a kötelezı gépjármő felelısségbiztosításra vonatkozó 
jogszabály. A jogalkotók szándéka szerint a jogszabály célja, hogy a fogyasztói érdekek 
védelme mellett egy sokkal egyszerőbb, hatékonyabb, kényelmesebb és modernebb rendszer 
szolgálja a gépjármővel rendelkezıket.  
 
 
A törvény egyik legfontosabb rendelkezése, hogy a 2010. január 1.-tıl kötött határozatlan 
idejő kötelezı gépjármő felelısségbiztosítási szerzıdéseknél a biztosítási évforduló a kötés 
dátumától számított 365 nap, így ha valaki például 2010. március 10-én kötött új kötelezı 
gépjármő felelısségbiztosítási szerzıdést, szerzıdésének évfordulója 2011. március 10. lesz. 
A 2010. január 1-ét megelızıen létrejött kötelezı gépjármő felelısségbiztosítási szerzıdések 
esetében a biztosítási évforduló a naptári év utolsó napja.   
 
A biztosító társaságok minden év október 30-án hirdetnek díjat a következı évre és 
kötelezettségük, hogy az érvényben lévı szerzıdésrıl a szerzıdés évfordulóját legalább 50 
napot megelızıen értesítést küldjenek ügyfelük számára a következı idıszak biztosítási 
díjáról. Fontos tudni, hogy a következı idıszak díja eltérhet az érvényben lévı szerzıdési 
díjtól. 
 
Amennyiben Ön nem szeretne biztosítót váltani, mert elégedett jelenlegi biztosítója 
szolgáltatásaival és a biztosítása díjával, nem kell semmit tennie, szerzıdése érvényben 
marad. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a következı évre a biztosítás díja változhat, 
ezért érdemes tájékozódni a következı évre vonatkozó biztosítási díjról, amennyiben a 
következı éves díjról a biztosító társaság díj értesítıje nem érkezik meg idıben.   
 
Ha Ön változatni szeretne kötelezı gépjármő felelısségbiztosítási szerzıdésén, tájékozódjon 
oldalunkon, vagy ügyfélszolgálatunkon a biztosító társaságok 2011 évre meghirdetett díjairól, 
szolgáltatásairól és kérje munkatársaink segítségét.  
Ha úgy dönt, hogy meglévı szerzıdését fel kívánja mondani, írásos felmondását tudja 
felmondani, az évforduló napját megelızıen legkésıbb a 30. napig küldheti meg Biztosítója 
fele. Felmondó nyilatkozatát elküldheti postán ajánlatott levélben vagy faxon, oly módon, 
hogy a késıbbiek során az elküldés ténye dokumentummal bizonyítható legyen, de leadhatja 
személyesen is. Nagyon fontos, hogy amennyiben írásos felmondása nem érkezik be idıben a 
biztosító társasághoz, az új biztosítóhoz megkötött szerzıdése nem lesz érvényes! 
 
A biztosítási szerzıdés létrejötte és megszőnése 
 
Ki köthet kötelezı gépjármő felelısségbiztosítási szerzıdést? 
 
Lényeges változás, hogy a törvény 2010-tıl egyértelmően meghatározza a biztosítási 
szerzıdés megkötésére kötelezett személyt, azaz a szerzıdıt. A biztosítási szerzıdés 
szerzıdıje és díjfizetıje a gépjármő forgalmi engedélyébe bejegyzett üzembentartó lehet. 
Amennyiben a gépjármő forgalmi engedélyébe nincs bejegyzett üzembentartó, a szerzıdést a 
gépkocsi tulajdonosának kell megkötni és díjfizetéssel érvényben tartani. 
 
Mi történik a megszerezett bónusz pontokkal? 



 
A törvény értelmében a bónusz - malusz rendszer megmarad, de az egyszerőbb kiszolgálás 
érdekében a szerzıdés az üzembentartó által nyilatkozott bonusz besorolásba sorolható, a 
kártörténeti igazolás megérkezéséig. A kártörténeti adatokat az újonnan kiépülı központi 
Információs Központ adja át a biztosítónak. Az Információs Központ tartja nyilván a károkat, 
a szerzıdéssel kapcsolatos változásokat a biztosító fogja közölni a központi rendszerrel a 
változást követı 15 napon belül. A gépjármővel kapcsolatos változásokról, mint például a 
forgalomból kivonás, értékesítés, üzembetartó változás stb. az üzembentartónak szükséges az 
okmányirodát értesíteni, a biztosító társaság fele nincs bejelentési kötelezettsége (kivéve a 
jármőnyilvántartásban nem szereplı gépjármővek esetén. A biztosító társaság a gépjármővel 
kapcsolatos, a szerzıdést érintı változásokról a kötvénynyilvántartásból fog értesülni. A 
változásokról a biztosító társaság az üzembentartót 30 napon belül írásban fog értesítést 
küldeni.  
 
 
Mi történik, ha a szerzıdés díj nem fizetés miatt szőnik meg? 
 
Amennyiben a szerzıdés a díj meg nem fizetése miatt szőnik meg, a biztosító társaság az 
üzembentartót 15 napon belül értesíti írásban a megszőnés tényérıl. 
 
A biztosító társaságok az esedékességtıl számított 60 nap türelmi idın belül várják a 
befizetendı díjat. 60 nap után, ha a befizetés nem történik meg, a biztosítási szerzıdés 
díjnemfizetés miatt fog meg szőnni, de az elsı 30 nap elteltével a biztosító társaság, 
tájékoztatást küld az üzembentartó számára felhívva a figyelmét a díjfizetésre. Fontos, hogy 
késedelmes díjfizetés esetén az adott idıszakra a biztosító társaság késedelmi kamatot 
számolhat fel a szerzıdésben foglaltak szerint. 
 
A díj nem fizetés idejére fedezetlenségi díjat kell fizetni annál a biztosító társaságnál, ahol a 
szerzıdés megkötésre kerül. A fedezetlenségi díj mértékét a Kártalanítási Számla kezelıje a 
MABISZ teszi közzé minden év október 30-ig.  
 
Abban az esetben, ha a szerzıdés díjnemfizetés miatt szőnik meg, de a szerzıdı hitelt 
érdemlıen bizonyítani tudja, hogy a díj meg nem fizetése önhibáján kívül esı okok miatt 
történt, a megszőnéstıl számított 15 napon belül, de legkésıbb 2 hónapon belül 
kezdeményezheti biztosítójánál a szerzıdés helyreállítását a korábbi feltételek szerint. A 
szerzıdés visszaállításának feltétele, hogy a biztosítási díjat az esedékességtıl számítva a 
megszőnés idıpontjáig, visszamenılegesen megfizeti, illetve a gépjármő a szerzıdés 
megszőnését követıen a szerzıdés helyreállításáig nem vett részt közúti forgalomban és azzal 
kárt nem okoztak. 
 
Kár esetén a teendık:  
 
Kár esetén a károkozónak a káreseményt a bekövetkezéstıl számított 5 munkanapon belül 
kell bejelentést tenni a biztosító társaságnak.  A károsultnak a bejelentésre 30 munkanap áll 
rendelkezésére.  
Annak, aki kárt okoz, de nem rendelkezik biztosítással, a károkozás tényét 5 munkanapon 
belül a Kártalanítási Számla kezelıjéhez szükséges bejelenteni. 
 
A biztosító társaság, a kárrendezéshez szükséges iratok birtokában, kártérítési javaslatot az 
iratok benyújtástól számított 15 napon belül tesz, az iratok hiányában 3 hónapon belül 



szükséges a kártérítésre javaslatot tennie, avagy megindokolnia az esetleges visszautasítást.  
Amennyiben a kárrendezés elhúzódik, a biztosító társaságnak késedelmi kamatot kell fizetnie 
és errıl tájékoztatást szükséges küldenie ügyfele számára. 
 
Fontos, hogy ittas, vagy jogosítvány nélkül vezetett gépjármővel okozott kár estén a biztosító 
1,5 millió forintig támaszthat követelést üzembentartóval szemben, elhanyagolt mőszaki 
állapotú gépjármővel okozott kár esetén 750 ezer forint követelhetı az üzembentartótól.  
 
 
 


